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 Ata da 102ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 24 de outubro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões Filho, Manassés, Marcelino 

Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério 

Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e Zó (58). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício do Deputado Euclides Fernandes justificando ausência em 

sessão plenária. Oradores inscritos – O Deputado Sandro Régis informou que a Bancada de Oposição 

visitará, nesta tarde, o Centro de Convenções da Bahia com o objetivo de verificar in loco o 

desabamento de parte da estrutura, lembrando a importância do espaço para o turismo na Bahia. 

Recordou que o prédio se encontra abandonado desde o Governo Jaques Wagner e informou que a 

Oposição solicitará a instalação de uma CPI para investigar a situação do Centro, visto que foi 

realizado um investimento para a recuperação do prédio. O Deputado Pablo Barrozo tratou da 

situação do Centro de Convenções da Bahia, avaliando que o desabamento e a situação de abandono 

refletem o descaso e a ineficiência do Governo em relação ao turismo na Bahia. Declarou apoio à 

instalação da CPI do Centro de Convenções, visto que o Governo investiu milhões para reformar o 

espaço, o que não impediu o desabamento, e citou o laudo apresentado antes do acidente que já 

apontava problemas no edifício. Ponderou que a atual gestão não dá o devido valor a área de turismo 

e encerrou criticando o dinheiro gasto no estudo de viabilidade a ponte Salvador–Itaparica, que até 

hoje não foi construída. O Deputado Rosemberg Pinto discordou da instalação da CPI do Centro de 

Convenções e esclareceu a situação do prédio, informando que uma série de processos burocráticos 

impediram a realização da recuperação do edifício, ficando decidido a demolição de toda a estrutura 

para a construção de uma nova unidade. Concordou que a Bahia precisa avançar na área de 

infraestrutura, ainda que tenha obtido várias conquistas ao longo da gestão do PT. Finalizou afirmando 
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que o turismo sofreu queda na Capital, situação inversa ao que aconteceu nos municípios do interior 

que possuem atrações turísticas, a exemplo das Cidades de Maraú e Cairu. O Sr. Presidente registrou 

a presença do Deputado Targino Machado Filho nas galerias da Casa. O Deputado Alan Sanches 

discordou das declarações do Deputado Rosemberg Pinto acerca da situação do turismo na Cidade 

de Salvador e criticou os R$40 milhões gastos na reforma do Centro de Convenções, que ao final 

será demolido. Informou que deu entrada em uma solicitação destinada ao Secretário de Saúde do 

Estado para obter esclarecimentos sobre o tipo de contrato dos funcionários lotados no HGE 2. 

Finalizou dizendo que deu entrada em uma representação nos Ministérios Públicos Federal e 

Estadual solicitando a readmissão dos médicos e funcionários do SAMU de Lauro de Freitas, citando 

que demissões semelhantes aconteceram em Camaçari. Constatada a falta de quórum regimental 

para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Luciano Ribeiro, 

Luiz Augusto, Luiza Maia, Marquinho Viana e Zé Raimundo (05). 
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